

Consultas Realizadas

Licitación 423966 - LPN SBE 04-23 PROVISIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS CON EQUIPOS AUTOMATIZADOS EN LA MODALIDAD DE COMODATO PARA LOS SERVICIOS DE LABORATORIO DE HOSPITAL INGAVI IPS

Consulta 1 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación con volumen de muestra mínimo de 500 ul como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación 2

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación con capacidad para reactivos de 16 posiciones como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación 3

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación con capacidad mínima de muestras de 30 o 32 y Capacidad de cubetas de 240?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación 4

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación con metodología fotométrica, cromogénica?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá remitirse a la Última Versión del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación 5

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación por método Coagulométrico: método de dispersión de luz, Cromogénico: método colorimétrico. Inmunológico: método turbidimétrico?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.		

Consulta 6 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación 6

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación con capacidad mínima de muestras de 27 y 20 posiciones de reactivos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - LOTE 1 ITEM 1 AL 3 equipo de coagulación 7

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un equipo de coagulación con volumen de muestra mínimo de 50 µL para TP, APTT y TT 10 uL para Fibrinógeno considerando que son los volúmenes de muestras habituales? Dando lugar de participación a mayor cantidad de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 8 - LOTE 2 ITEM 1 gasómetro sin Control automático

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se podría admitir un gasómetro sin Control automático de detección de coágulos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 9 - LOTE 2 ITEM 1 Indicación en la pantalla iluminada 2

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
Se solicita a la convocante aclarar a qué se refiere con Indicación en la pantalla iluminada mediante cristal líquido?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.		

Consulta 10 - LOTE 2 ITEM 1 gasómetro sin lactato

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podría admitir un gasómetro sin lactato?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 11 - LOTE 2 ITEM 1 gasómetro que sólo admita sangre entera

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podría admitir un gasómetro que sólo admita sangre entera, suero como muestra de análisis?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 12 - LOTE 2 ITEM 1 gasómetro con rango de PCO₂: 5 - 200 mm Hg

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podría admitir un gasómetro con rango de PCO₂: 5 - 200 mm Hg?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 13 - LOTE 2 ITEM 1 gasómetro con rango de medición de pH: 6,5 - 8,0

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podría admitir un gasómetro con rango de medición de pH: 6,5 - 8,0?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 14 - LOTE 2 ITEM 1 gasómetro con rango de PCO₂

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Se podría admitir un gasómetro con rango de PCO₂: 10.0-150.0 mmHg?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
------------------	---------------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 15 - lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante permita equipo con capacidad de 50 muestras abordo con carga continua sin interrumpir el flujo de procesamiento de la rutina , con adaptadores para tubos pediátricos y con capacidad mínima de 20 posiciones refrigeradas para los reactivos

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 16 - lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante permita equipo con capacidad de 50 muestras abordo con carga continua sin interrumpir el flujo de procesamiento de la rutina , con adaptadores para tubos pediátricos y con capacidad mínima de 20 posiciones refrigeradas para los reactivos

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 17 - LOTE 1 ÍTEM 1,2,3

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2023
----------	-------------------	------------

Solicitan capacidad mínima:100 muestras, en tubos primarios, con adaptadores para tubos pediátricos y con capacidad mínima de 20 posiciones refrigeradas para los reactivos. Con el fin de dar mayor participación a potenciales oferentes y teniendo en cuenta que ésta especificación está dirigida a un solo oferente: solicitamos poder ofertar 80 posiciones de muestras y con capacidad de carga de 24 posiciones refrigeradas para los reactivos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 18 - LOTE 1 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Podría la convocante aclarar en las especificaciones técnicas del Lote n° 1, si al decir: Capacidad mínima 100 muestras, se refiere al procesamiento del equipo y que el mismo debe ser capaz de realizar 100 muestras por hora?

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 19 - LOTE 1 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Con relación al Lote N° 1 podría cotizarse un equipo con racks de 60 posiciones de muestras entre ellas para muestras de adultos y pediátricas, de carga continua y con capacidad de priorizar muestras urgentes, atendiendo que según la cantidad de reactivos solicitados estarían procesando un promedio de 70 a 140 muestras por día, lo cual permitiría que un equipo de la capacidad mencionada inicialmente, pueda agilizar la rutina diaria, atendiendo además que dependerá por sobre todo de la velocidad de procesamiento, la carga continua y de las posiciones priorizadas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 20 - LOTE 1 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante aceptar un equipo con capacidad mínima de procesamiento de 300 Tests por hora.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 21 - LOTE 2 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Favor considerar la posibilidad de aceptar la medición de Magnesio iónico, incorporado en el Equipo de Gasometría, teniendo en cuenta que es un parámetro puntual en pacientes críticos, que junto con los demás parámetros podrían sugerir un evento cardíaco.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 22 - LOTE 2 PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante ajustar el precio referencial a Gs. 50.000 teniendo en cuenta que el precio sugerido se encuentra muy por debajo de lo comercializado en el mercado local, partiendo de estamos sufriendo una inflación considerable en nuestro mercado de importaciones. Como así también sugerimos a la convocante guiarse por los referenciales más altos y promediar de ello para obtener el precio referencial.

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse a lo establecido en los Datos Cargados en el SICP.

Consulta 23 - LOTE 1 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Podría la convocante aclarar si podrían aceptar un equipo de 360 Test por hora con racks de 60 posiciones de muestras (tubos primarios y pediátricos) de carga continua y con capacidad de priorizar muestras urgentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.

Consulta 24 - LOTE N° 1 - REACTIVOS E INSUMOS PARA CRISIS SANGUINEA

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2023
----------	-------------------	------------

Podría la convocante aclarar si podrían aceptarían un equipo de 360 Test por hora con racks de 60 posiciones de muestras (tubos primarios y pediátricos) de carga continua y con capacidad de priorizar muestras urgentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-09-2023
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá remitirse al Pliego Electrónico Última Versión.